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📝 Про автора

Сингаївський Микола Федорович

(1936 – 2013)

Микола Сингаївський народився в селі Шатрище на Житомирщині. Закінчив

Київський національний університет ім. Т. Шевченка.

Працював  у  редакціях  газет,  завідувачем  відділу  поезії  «Літературної

України»,  завідувачем відділом літератури та мистецтва журналу «Ранок»,

головним редактором  журналу «Піонерія».

У 1958 році побачила світ перша поетична збірка для дітей «Жива криничка».

За  шістдесят  років  творчої  діяльності  з-під  пера  поета,  прозаїка,

перекладача, публіциста та літературознавця Миколи Сингаївського у різних

жанрах побачило світ понад сімдесят п’ять книжок. З них 27 збірок написано

для  дітей.  Це  «Метелик  у  портфелі»,  «Мій  календар»,  «Журавлине  літо»,

«Матуся  кличе»,  «Калиновий  вітер»,  «Їжакова  книжка»,  «Тепла  земля»  та

інші. Він написав також понад 500 пісень.

За  поетичні  збірки  «Калиновий  вітер»,  «Ластівоча  весна»,  «Маківка  і

Перчина» М. Сингаївський удостоєний премії імені Лесі Українки. Його поезії

увійшли в читанки, шкільні підручники та хрестоматії.

У  1968  році  поетичні  книги  «З  березнем  по  землі»,  «Архіпелаги»  були

відзначені  премією  ім.  О.  Бойченка.  За  книги  «Вогневиця»  і  «Поступ»



Сингаївський  удостоєний  звання  лауреата  Республіканської  премії  ім.  М.

Островського.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Микола Федорович Сингаївський вас найбільше

вразила?

Якби ви могли запитати щось у Микола Федорович Сингаївський, про

що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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